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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET
COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN
_______________________________________

Zitting van vrijdag 10 november 2023

Aanwezig: Jos Sypré, burgemeester-voorzitter
Patricia Waerniers, Jan Vanassche, Claudio Saelens, Ruben Strobbe, Vicky Reynaert, 
schepenen
Els Declerck, algemeen directeur

Verontschuldigd: /
Afwezig: /

TIJDELIJK POLITIEREGLEMENT NAAR AANLEIDING VAN EEN KAMPIOENSCHAP CYCLOCROSS IN DE 
BRUINBERGSTRAAT: VASTSTELLING | CBS/2023/1955

Het college,

Aanleiding en bevoegdheid
Het college is bevoegd om de tijdelijke politiereglementen op de gemeentewegen vast te stellen.

Argumentatie
Er werd een aanvraag ingediend voor de organisatie van een kampioenschap cyclocross.
Naar aanleiding van dit evenement wordt voorgesteld om op 13 januari 2024 van 07u00 tot 17u00 de 
volgende maatregelen te nemen:

• Instellen verbod voor alle verkeer in de Bruinbergstraat vanaf de Tinhoutstraat tot voorbij de 
voetbalaccommodatie;

• Invoeren snelheidsbeperking tot 30 km/u in de Bruinbergstraat;
• Invoeren parkeerverbod

- in de Bruinbergstraat ter hoogte van de afgesloten zone aan beide zijden van de straat
- in de Bruinbergstraat buiten de afgesloten zone aan een zijde van de straat
- in de Bruinbergstraat op de parking aan de voetbalaccommodatie
- in de Nieuwenhovestraat aan beide zijden van de weg.

De uitgewerkte verkeersregeling komt de verkeersveiligheid ten goede.

Verwijzingsdocumenten
Signalisatieplan

Regelgeving
• Nieuwe gemeentewet, inzonderheid artikel 130 bis;
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 286;
• Koninklijk besluit van 16 maart 1968 tot coördinatie van de wetten betreffende de politie over het 

wegverkeer;
• Koninklijk besluit van 01 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het 

wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;
• Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;
• Ministerieel Besluit van 07 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 

verkeersbelemmeringen op de openbare weg.

Beslist
Artikel 1: Het tijdelijk politiereglement voor de organisatie van een kampioenschap cyclocross wordt als volgt 
vastgesteld:
Op 13 januari 2024 van 07u00 tot 17u00:

1. wordt alle verkeer verboden in de Bruinbergstraat vanaf de Tinhoutstraat tot voorbij de 
voetbalaccommodatie;
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2. wordt een snelheidsbeperking tot 30 km/u ingevoerd in de Bruinbergstraat;
3. wordt parkeerverbod ingesteld

- in de Bruinbergstraat ter hoogte van de afgesloten zone aan beide zijden van de straat
- in de Bruinbergstraat buiten de afgesloten zone aan een zijde van de straat
- in de Bruinbergstraat op de parking aan de voetbalaccommodatie- in de Nieuwenhovestraat aan 
beide zijden van de weg.

Artikel 2: Het tijdelijk politiereglement wordt gesignaleerd:
1. conform bijgevoegd plan,
2. conform bijgevoegd plan,
3. door het plaatsen van borden E3.

Artikel 3: De organisator brengt de bewoners op de hoogte van deze tijdelijke verkeersregels door middel 
van een bewonersbrief.

Namens het college
Els Declerck Jos Sypré
algemeen directeur (get.) burgemeester-voorzitter (get.)

Voor eensluidend afschrift
Beernem, 21 november 2023

Els Declerck Jos Sypré
algemeen directeur burgemeester-voorzitter


